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1. Which year is your child in?

Number of responses: 30

Reception

Year 1

Year 2

Year 3

Year 4

Year 5 

Year 6
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Times Chosen

10 (33.33%)

4 (13.33%)

10 (33.33%)

3 (10%)

3 (10%)

7 (23.33%)

7 (23.33%)



2. During lockdown was your child?

Number of responses: 30

Mainly at home

Mainly in school

A mixture of home and school

0 10 202 4 6 8 12 14 16 18 22 24 26 28

Times Chosen

26 (86.67%)

2 (6.67%)

3 (10%)



3. During the last lockdown, do you think the school's response to switching to remote/home learning was: 

Number of responses: 30

Excellent Very good Average  Poor
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4. During lockdown on average, how much home learning was your child able to do every day?

Number of responses: 29

3 hours or more

Between 2 and 3 hours

An hour or more

Less than an hour
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Times Chosen

20 (68.97%)

6 (20.69%)

3 (10.34%)

2 (6.90%)



5. How helpful were resources provided by the school to assist with blended learning activities e.g.   (Class Dojo
Portfolio Tasks/Home learning packs/workbooks/websites/zoom activities ) in supporting remote/home learning?

Number of responses: 29

Very helpful Helpful  Quite helpful Not helpful
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5 (17.24%)
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1 (3.45%)



6. How helpful to learning did you and your child find the daily teaching videos uploaded to Class Dojo?

Number of responses: 29

Very helpful Helpful Not very helpful Not helpful at all
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1 (3.45%)
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7. Which type of Class Dojo portfolio tasks did your child find most engaging and why do think this was?

Number of responses: 20

Text answers:

The creative lessons like building, drawing, creating pieces of work. Also the online games were really good and engaging.



Taken photos off plants in our  area .also showing them to her class mate when her teacher posted them for her class to see

Short question and answer.because sometime thy don't like to write and thy can explain  the answer  in few straight  lines.

Maths because he likes to do it

Tyler really enjoyed the maths tasks he especially enjoyed counting money

Phonics and maths

Once I had figured out how to use the classDojos most of the task were okay to follow however getting him to engage with work was hard as frame of 
mind and change from normal school routine affected him. Could not of got through it without the support given by Miss Patel/Mrs Mckillop/Miss 
Taylor 😁�

Ocean loved all tasks set sienna liked guided reading levi loved maths and making his story kaeson struggled

Dojo worksheets. Because he didn't need to write on paper

Maths

Mix of paper and electronic tasks

Working to wards daily star



Maths

Computing as it was a game, I needed to remind them there were other lessons haha.

Science because she enjoyed doing the activites and she had a lot of fun

Maths

Colouring

The vidoes and

Most was very good

The one thatbwas remote learning  and practical



8. How easy was it for you to provide a suitable working environment for your child for remote/home learning?
Please feel free to add any comments in the box below if you want to.

Number of responses: 29

Very easy Easy Not straightforward Very difficult Impossible
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5 (17.24%)

11 (37.93%)

8 (27.59%)

5 (17.24%)

0 (0%)

Number of responses: 8

Text answers:

It was hard at first as I also work all day from home so finding time for that as well as all the home learning was tough. Also finding a suitable place for 
them to work can do hard as we do not have a dinning table or anything like that to sit and do work at.



Stressed

My home isn't big enough to be able to separate the children which ment they got distracted easy

1. Because I have a baby aswell and two she was looking at her tablet a lot for the work which isn't good its a lot of screen time

Very difficult, maybe a but more flexibility on the amount of work required daily. It caused a great deal of stress trying to get the basic amount of work 
don and my full time job.

I liked the daily star it encourage the child to work harder to get the star

hard with other childten

Due to having younger siblings and house chores I found this very challenging



9. How easy was it for you/or your child to get help from school if you had a problem with home learning?

Number of responses: 29

Very easy Quite easy Not very easy  We didn't know how to get help
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10. Are you worried about your child falling behind with their learning because of the last lockdown?

Number of responses: 29

Not worried at all Not very worried A little worried  Very worried
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11. Would you be happy for your child to attend extra lessons after school to help them catch up with lost learning?

Number of responses: 28

Very happy Happy Unhappy Very unhappy
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11 (39.29%) 11 (39.29%)

3 (10.71%) 3 (10.71%)



12. Are you worried about your child's wellbeing being affected by the last lockdown?

Number of responses: 28

Not worried at all Not very worried  A little worried Very worried
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13. During lockdown did the school offer ideas and advice to keep your child fit and healthy at home?

Number of responses: 28

Yes a lot Yes some  Not much No nothing
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14. On reflection, do you think the school's response to switching to home learning during lockdown was:

Number of responses: 28

Excellent Very good Average Poor
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15. What would the main difficulties be for you if the school ( or a class "bubble" ) had to return to home learning in
the future? ( Computer equipment, Work/Life balance etc ) 

Number of responses: 19

Text answers:

Finding the valence between keeping the home learning going so they don’t fall behind while also working from home.



Laptop  
Lucky school  helped

Internet speed problems  somevtime as a mum I can't explain as much better as a quality teacher.snd of course  home is home cant gve full school 
environment  but try .

Getting his full attention because they at home they just want to play

Not sure

Very hard they don’t learn as much at home and don’t do it as they told too very stressful  to cope with them with learning  at home .

Computer equipment balancing enough learning with own daily task/routine

Computers i would be worried for levis mental health and kaeson and sienna was hard too get motivated and didn't really listen to what they needed 
too do

My ability to get Lucas (reception) to do his work. 
No concerns for Sophia (year 5)

balance of keeping a baby happy and being able to help with school work and being able to explain what needed to be done

Work/educating balancing



It would not be difficult. I did find it hard and strange and I don't like teaching but would do it again he improved with his work and writing and maths 
and his reading I just don't want it to go down now that he is back at school because he kept saying it's easier at school

Nothing at all I prefer home learning because it is more quicker and helpful and  due to mrs poynton posting the joe wicks keeps all kids healthy and fit

Having enough equipment for them all and the Internet behaving.

Balance

Child refusing to do it and falling behind

home with children

School for my child is highly needed as he still looks at me as dad so maybe doesn't concentrate the same....

Life balance  as I have younger children  and am due back to work

16. Is there anything else you would like to suggest about support with home learning which the school might find
helpful? 

Number of responses: 11

Text answers:



Maybe a more mix of work for day to day. So the children are not doing no writing one day but then lots of writing another day. Try and keep it a even 
spread over the days.

When it’s making things at home ,most of the time we don’t have all the things and it’s not fair .makes u feel bad for the children missing out

I think in big classes teachers should call students once a week to come to school and tell thm about their full weeks learning this make the children 
more responsible  .thnx

Nothing the school did an excellent job with facilitating my child's every needs and he really enjoyed seeing his teachers and friends on the zoom calls. 
I have a child in a different school and her school was hopeless compared to this school. by far the best school any child could go to.

No thank all the staff for all your continued hard work and support

not to do the who completed or almost completed all the tasks for that day. You never know what someone is going through or how much they can help 
there child with there own knowledge. Showing a list of who did complete or almost completed tasks can make children who aren't on it quite upset 
and it isn't always possible to complete everything and it makes them feel down thanks

Just a bit more sympathy with daily tasks to be completed. Maybe if the work was provided a week in advance (or even a couple of days) I could read 
through the tasks in the evening before hand so would be quicker to understand and implement with child.

The daily star was great he wanted to get one every-day and he tried so hard every day I don't miss doing it because the stress was bad but I am glad I 
have done it and I now know what he is good at and I have learned things to and the school was very helpful. We didn't like the no tech days we would 
rather do the work on line

nothing at all the school provides a lot and I am very thankful for the work packs and the online lessons you provide for my child and I couldn’t have 
been more proud of my child THANKYOU to all the the staff



My son being 5 needs school and fun home time as an equal ...seems more and more he does school work and not enough time being 5 to play......

I would think would be beneficial  if we had zoom lessons  as this would give child more structured  lessons and also one to one help if needed as 
teachers will be on screen. And as for mothers with little ones time  to prepare  lunch etc and carr for other siblings.  As with these online videos my 
two children  did need alot of my input as I have a child in reception  and to keep them occupied  and focused I had to monitor  them at  
all times. Which left me very stressed with caring for other siblings  .


